	работа по математике          4 класс , 2007 г

Вариант 1

№ 1.  Вычислить:    
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№ 2.  Решить уравнение: 
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№ 3.  Задача.
   Ширина садового участка прямоугольной формы равна 20 м, что составляет 
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его длины.   
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  всей площади занимают яблони. Остальная часть отведена под груши и сливы, причем груши занимают на 16 м2 меньше, чем сливы. Чему равна площадь, 

занятая сливами ?

№ 4.  Задача.
  На острове Трям  живут 3 разных племени . В первом и во втором племени живут  47 человек. В третьем и во втором вместе живет  

21 человек, причем в третьем человек в 3 раза меньше, чем в первом . У всех островитян есть, или 2 рубина, или 3  алмаза. Всего у них 180 драгоценных камней . Сколько алмазов  у  жителей острова?   

№ 5. Найти сумму всех наибольших значений частных, получаемых 

при делении чисел 

24*36 на 3

3*274 на 6

5323* на 5


	работа по математике            4 класс , 2007 г

Вариант 2

№ 1.  Вычислить:    
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№ 2.  Решить уравнение:
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№ 3.  Задача.

   Ширина садового участка прямоугольной формы равна 12 м, 

что составляет 
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его длины.   
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всей площади занимает клубника. Остальная часть отведена под ежевику и малину, причем ежевика занимает  на 38 м2 больше, чем малина .  Чему равна площадь, занятая ежевикой ?

№ 4.    Задача.
В карнавале от школы № 1 приняло участие 3 группы учащихся. В первой и во второй группе было 26 учеников. В третьей и во второй вместе было 14 учеников , причем в третьей группе учеников в 3 раза меньше, чем в первой. Все дети держали в руках, или 2 красных шарика, или 3 синих  шарика. Всего было 66 шариков. Сколько синих шариков было у ребят?   

 № 5.  Найти сумму всех наибольших значений частных, получаемых при делении чисел 

                                                  43*4 на 6

33*41  на 3

                                                  3112* на 5
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